DOMENICA APERTO! ESTATE 2017

Per tutta l'estate i negozi della Famiglia Cooperativa Altopiano di Pinè sono aperti ANCHE LA DOMENICA!

ORARIO: 8.00 - 12.15

	GIUGNO	LUGLIO	AGOSTO	SETTEMBRE
BASELGA DI PINÈ	DOMENICA 25	DOMENICA DOMENICA DOMENICA 23 DOMENICA 30	DOMENICA DOMENICA 15 DOMENICA 20 DOMENICA 27	DOMENICA 3
BRUSAGO	DOMENICA 25	DOMENICA DOMENICA DOMENICA 23 DOMENICA 30	DOMENICA DOMENICA 15 DOMENICA 20 DOMENICA 27	DOMENICA 10
CENTRALE	DOMENICA 25	DOMENICA DOMENICA DOMENICA 23 DOMENICA 30	DOMENICA 6 13 FERRAGOSTO DOMENICA 27	DOMENICA DOMENICA 10
MIOLA	DOMENICA 25	DOMENICA DOMENICA DOMENICA 23 DOMENICA 30	DOMENICA 6 13 FERRAGOSTO DOMENICA 27	DOMENICA 3







Famiglia Cooperativa Altopiano di Pinè

Sede: 38042 BASELGA DI PINÉ

Frazione Miola - Via della Chiesa, 6/1

Tel./Fax 0461 557063

Filiali: **BASELGA DI PINÉ** - Tel. 0461 557245

BEDOLLO - Tel. 0461 555256 **BRUSAGO** - Tel. 0461 556650 **CENTRALE** - Tel. 0461 555003

FAIDA - Tel. 0461 553190 **MIOLA** - Tel. 0461 557063

MONTAGNAGA - Tel. 0461 557703 **MONTESOVER** - Tel. 0461 698444

NOGARÉ - Tel. 0461 552240

www.fcaltopianodipine.it

ESSERE SOCIO CONVIENE

Ricorda sempre di portare con te la tua "Carta In Cooperazione"





